
A panaszokról a közérdekű bejelentésekről, valamint
a visszaélések bejelentésével összefüggő szabályokról

2023 évi XXV Tv. Hatályba lép 2023.07.25.

A hivatkozott  törvény  előírásainak  az  Ártándi  kavicsbánya  Kft.  /cím:  4115
Ártánd külterület 062/1 hrsz. adószám 11141527-2-09, cégjegyzékszám: 09 09
001706/ az alábbiakban kíván eleget tenni.

 A törvény szerint a belső visszaélés bejelentési rendszerbe a jogellenes,
vagy jogellenesnek feltételezett  cselekményre, vagy mulasztásra, illetve
egyéb  visszaélésre  vonatkozó  információt  lehet  bejelenteni.  A
jogsértésnek a  bejelentő  munkavégzésével  kapcsolatos  tevékenységével
összhangban kell lennie.

 Csak jogosult személy tehet ide bejelentést. Bejelentésre jogosult személy
például a munkavállaló, volt munkavállaló, ügyfél, volt ügyfél, kisebbségi
tulajdonos is. 

 Az  Ártándi  Kavicsbánya  Kft.  vonatkozásában  a  belső  visszaélés
bejelentési  rendszer működtetésével

Tarr Lajos dolgozónkat bízom meg
Telefonszáma: 0620/5280875
Céges telefonszám: 0654/431 713
Levélben  történő  bejelentés  megtétele  esetén  az  ügyvezető  részére  is
feladható.
Cím: Ártándi kavicsbánya Kft. 4115 Ártánd külterület 062/1 hrsz.

 A  törvény  tartalmazza  a  bejelentővédelmi  jogokat,  amely  keretében
biztosítani kell,  hogy minden a bejelentő számára hátrányos intézkedés,
amelyre  a  bejelentés  jogszerű  megtétele  miatt  kerül  sor  és  amelyet  a
foglalkoztatásával  összefüggésben  valósítanak  meg,  jogellenesnek
minősül akkor is ha egyébként jogszerű lenne.

A bejelentés megtétele:
A  bejelentést  meg  lehet  tenni  a  megadott  telefonszámon  szóban  is,
azonban a szóbeli bejelentést írásba kell foglalni, olyan formában, hogy
abból a bejelentő személyazonossága megállapítható legyen. A bejelentőt
a személyiségi jogokról szóló törvény védi, adatait szigorúan bizalmasan
lehet kezelni, csak az arra illetékesek férhetnek hozzá.

Kivizsgálás és intézkedések megtétele:
A foglalkoztató  feladata  a  bejelentések  kivizsgálása  és  a  visszaélések
orvoslásához szükséges intézkedések megtétele. Ha a bejelentés alapján
büntető  eljárás  kezdeményezése  indokolt,  akkor  intézkedni  kell  a
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feljelentés megtételéről.  A foglalkoztatói  visszaélés  bejelentési  rendszer
szereplői a működés során:
1./ A bejelentő, aki sérelmez egy jogsértést
2./ A bejelentővédelmi megbízott, vagy ügyvéd, aki fogadja a bejelentést
és biztosítja az eljárási és adatkezelési személyiségi jogok érvényesülését,
és kapcsolatot tart a bejelentővel, teljesíti a tájékoztatási kötelezettségeket,
külön megbízás esetén közreműködik a kivizsgálásban.
3./ Az érintett aki elkövette a jogsértést /az elkövető/
4./  A  tanú,  aki  információval  rendelkezik  a  bejelentésben  szereplő
körülményekről, visszaélésekről, jogsértésekről.
5./ Az ügyvezető, aki kivizsgálja a bejelentést és meghozza a szükséges
intézkedéseket,  alapos  bejelentés  esetén  intézkedik  a  visszaélések,
jogsértések orvoslásáról, adott esetben büntető feljelentés megtételéről.

A bejelentés szabályai, mit lehet bejelenteni
A  belső  visszaélés  bejelentési  rendszerben  a  jogellenes,  vagy
jogellenesnek feltételezett cselekményre, vagy mulasztásra, illetve egyéb
visszaélésre vonatkozó információt lehet bejelenteni. A korlát csak annyi,
hogy a feltételezett visszaélésnek, jogellenes cselekménynek a bejelentő
munkavégzésével  kapcsolatos  tevékenységével  összefüggésben  kell
lennie.

Ki tehet bejelentést
- A foglalkoztató által foglalkoztatott
- Az a foglalkoztatott, akinek a foglalkoztatónál fennálló foglalkoztatásra
irányuló jogviszonya megszűnt.
-  A  foglalkoztatóval  foglalkoztatásra  irányuló  jogviszonyt  létesíteni
kívánó olyan személy, aki esetében e jogviszony létesítésére vonatkozó
eljárás megkezdődött. 
-  Egyéni  vállalkozó,  egyéni  cég  ha  a  foglakoztatóval  szerződéses
kapcsolatban áll.
- A foglalkoztatóval szerződéses kapcsolat létesítésére vonatkozó eljárást
megkezdett,  szerződéses  kapcsolatban  álló,  vagy  szerződéses
kapcsolatban állt vállalkozó, alvállalkozó, beszállító, illetve a megbízott
felügyelete  és  irányítása  alatt  álló  személy,  illetve  egy  jogi  személy,
gazdasági  társaság,  egyéb  szervezet.  A bejelentésre  ezen  jogi  személy
felügyelete és irányítása alatt álló személy is jogosult.

Szóbeli bejelentés telefonon
A szóbeli bejelentést telefonon vagy más hangüzenet küldő rendszer útján,
vagy személyesen lehet megtenni. A telefonon történt bejelentést írásba
kell foglalni. Az írásba foglalás során teljes és pontos jegyzőkönyvet kell
készíteni. Szóbeli bejelentés esetén a bejelentő figyelmét fel kell hívni a
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rosszhiszemű  bejelentés  következményeire.  A  személyazonosság
megállapításához  szükséges  adatokat  meg kell  adni,  ezeket  a  vizsgálat
bármely  szakaszában  bizalmasan  kell  kezelni.  A  bejelentést  a
személyazonosság megállapításához szükséges adatok megadása nélkül is
meg lehet tenni, ez esetben azonban a bejelentés kivizsgálása mellőzhető.

Szóbeli bejelentés személyesen
A szóban személyesen tett  bejelentést  írásba kell  foglalni,  ennek során
teljes és pontos jegyzőkönyvet kötelező készíteni. Ha a személyazonosság
megállapításához  szükséges  adatokat  megadta,  a  vizsgálat  valamennyi
szakaszában bizalmasan kezelik,  ezt a körülményt a jegyzőkönyvnek is
tartalmazni kell.
A  jegyzőkönyv  másodpéldányát  pedig  annak  ellenőrzésére,
helyesbítésére,  aláírással  történő  elfogadására  vonatkozó  lehetőség
biztosítása mellett a bejelentő számára át kell adni. A törvény szerint a
bejelentő  számára  csak  a  jegyzőkönyv  aláírásának  lehetőségét  kell
biztosítani, a bejelentőnek nem kötelező aláírni.

A bejelentés kivizsgálása és határideje
A  belső  visszaélés  bejelentési  rendszerben  tett  írásbeli  bejelentés
kézhezvételétől számított  hét napon belül visszaigazolást kell küldeni a
bejelentő  számára.  A  visszaigazolás  keretében  a  bejelentő  részére
álltalános  tájékoztatást  kell  nyújtani  az  e  törvény  szerinti  eljárási  és
adatkezelési szabályokról. A bejelentést a lehető legrövidebb időn belül ki
kell vizsgálni, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított 30 napon
belül, indokolt esetben 90 napon belül.

Adatkezelési szabályok
A visszaélés bejelentési rendszer működtetése során érintett személy lehet
a./ bejelentő
b./  az a  személy,  akinek a magatartása,  vagy mulasztása a bejelentésre
okot adott.
c./  az a  személy,  aki a bejelentésben foglaltakról  érdemi  információval
rendelkezik.
Az érintetteknek csak az elengedhetetlenül  szükséges  személyes  adatai
kezelhetők, mely adat nem szükséges azt haladéktalanul törölni kell. Az
adatkezelés célja kizárólag a bejelentés kivizsgálása és a bejelentés tárgyát
képező magatartás orvoslása, vagy megszüntetése lehet. A bejelentő adatai
csak a bejelentés alapján kezdeményezett eljárás lefolytatására hatáskörrel
rendelkező szerv részére adhatók át. Ha a szerv annak kezelésére törvény
alapján jogosult, vagy az adatai továbbításához a bejelentő hozzájárult. A
bejelentő  adatai  hozzájárulása  nélkül  nem hozhatók  nyilvánosságra.  A
bejelentővédelem  kizárólag  akkor  illeti  meg  a  bejelentőt,  ha  a
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bejelentéssel  érintett  körülményekre vonatkozó bejelentett  információ  a
panasztörvény  1  mellékletében  ill.  a  2  mellékletében  szereplő  európai
uniós jogi aktusok, vagy azok végrehajtását, az azoknak való megfelelést
biztosító jogszabályi rendelkezések hatálya alá tartozik.

Ártánd 2023.07.25.

Ártándi Kavicsbánya Kft.
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